

ЛЮДМИЛА ГУРЧЕНКО: «ПЕСНИ МОЕГО ПОКОЛЕНИЯ...»

В концертном зале гос-
тиницы «Космос» — пре-
ьера.

Здесь в канун Дня Победы со своей новой программой знакомит слушателей народная артистка СССР Людмила Гурченко.

— Я еще не знаю, как встретят мою программу слушатели, — рассказывает актриса. — В нее вошли многие известные и любимые песни военных лет, но не только они —

песни пятидесятых, шестидесятых годов и даже совсем недавние. Я хотела, чтобы все вместе они говорили о главном — о жизни, любви, о том, чем мы с вами живем...

Время меняется сейчас очень быстро. Его невозможно удержать вокруг себя, но где-то внутри оно живет, напоминая о пережитом. Песни, которые я исполняю, — это рассказ о людях моего поколения, о детях войны — часто идеалистах,

мечтателях. На примере своей жизни я пыталась рассказать о своих ровесниках, о поколении наших отцов. Помню, после просмотра первого увиденного мною фильма «Жди меня» я мечтала так же всю жизнь ждать любимого... Через много лет эти мои чувства нашли отражение в ленте «Пять вечеров» Н. Михалкова.

В наше время человек должен учиться говорить правду, какой бы тяжелой она ни была, должен искать себя. В этой программе я и пыталась рассказать правду о себе и своем поколении.

Концерты продлятся до 13 мая.

А. НИКОЛАЕВ.



8 МАИ 1988

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва